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Sample Demographic Characteristics  
 

Generation 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Silent 44 2.8 2.8 2.8 

Boomer 379 24.2 24.2 27.0 
GenX 469 29.9 29.9 56.9 
Millennials 459 29.3 29.3 86.2 
GenZ 216 13.8 13.8 100.0 
Total 1567 100.0 100.0  

 
Gender 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Male 747 47.7 47.7 47.7 

Female 820 52.3 52.3 100.0 
Total 1567 100.0 100.0  

 
Educational Attainment 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Mid. Sch. 6 .4 .4 .4 

HS 639 40.8 40.8 41.2 
BA / BS 705 45.0 45.0 86.2 
MS 163 10.4 10.4 96.6 
Professional (PhD, MD, 
etc.) 

54 3.4 3.4 100.0 

Total 1567 100.0 100.0  
 

Race 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid White 1026 65.5 65.5 65.5 

Black 151 9.6 9.6 75.1 
Hispanic 267 17.0 17.0 92.2 
Asian 117 7.5 7.5 99.6 
Native 6 .4 .4 100.0 
Total 1567 100.0 100.0  

 
Political Orientation 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Very Liberal 133 8.5 8.5 8.5 

Liberal 275 17.5 17.5 26.0 
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Moderate 668 42.6 42.6 68.7 
Conservative 366 23.4 23.4 92.0 
Very 
Conservative 

125 8.0 8.0 100.0 

Total 1567 100.0 100.0  
 

Political Affiliation 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Democrat 473 30.2 30.2 30.2 

Republican 384 24.5 24.5 54.7 
Independent 417 26.6 26.6 81.3 
Other 293 18.7 18.7 100.0 
Total 1567 100.0 100.0  

 

Researcher Note: We asked 10 accuracy/attitudinal questions related to the Israel-Hamas War. During the 
initial phase of data collection (approx. 15 minutes), there was an option of "I don't care" for 8 of the 
questions; due to the ambiguous nature of what that response means, data collection was stopped, the 
option was removed, then data collection resumed. Those responses have been coded as "missing" (see 
below). We did not find meaningful demographic differences between people in the first and second phase 
of data collection. All responses were collected on October 16th. 1Q verifies that participants are real by 
requesting a copy of their driver’s license (among other details); however, the researchers for this study did 
not have access to identifiable information.   
 

Statistics 

 

The Jewish 
people have 
no historical 
claim to land 
in the Middle 

East. 

The Israeli 
government 

advocates for 
white 

supremacy. 

In conflicts, 
Israelis 

generally kill 
far more 

Palestinians 
than 

Palestinians 
kill Israelis. 

Most Israelis 
support 
Hamas. 

The founding 
charter of 

Hamas (the 
ruling 

government of 
the Gaza Strip 
in Palestine) 
called for the 
destruction of 

Israel. 

Hamas had a 
moral 

obligation to 
attack Israel 

on October 7, 
2023, to 

defend itself. 
N Valid 1445 1422 1421 1426 1399 1435 

Missing 122 145 146 141 168 132 
 

Statistics 

 

It is important 
that the United 
States provide 

financial 
resources to 
help Israel 
eliminate 
Hamas in 

The United 
States has a 

moral 
obligation to 

take in 
refugees from 

Gaza. 

If you had to 
guess, about 

what 
percentage 

(%) of 
Palestinians 

support a 
cooperative 

If you had to 
guess, about 

what 
percentage 

(%) of 
Palestinians 

support 
Hamas as 
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Palestine. "two-state 
solution" (i.e., 

political 
coexistence) 
with Israel? 

their ruling 
government? 

N Valid 1460 1468 1567 1567 
Missing 107 99 0 0 

 


